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100 % ÚČINNOST SYSTÉMU
SPOLEHLIVOST A ŽIVOTNOST SYSTÉMU
ČÁSTI SYSTÉMU UMOŽŇUJÍ VELKOU VARIABILNOST POTŘEBNÝCH KONFIGURACÍ A
NAVRŽENÝCH ŘEŠENÍ OCHRAN
SYSTÉM JE VYBAVEN ŘÍDÍCÍMI A MONITOROVACÍMI JEDNOTKAMI, PRO OVLÁDÁNÍ A
DIAGNOSTIKU ČINNOSTI JEDNOTLIVÝCH ČÁSTÍ CHRÁNĚNÉHO PERIMETRU 
PROVEDENÍ NOSNÝCH ČÁSTÍ SYSTÉMU, ZARUČUJE DISKRÉTNOST A MINIMALISTICKÝ
VZHLED 



O SYSTÉMU

AKTIVNÍ OCHRANNÝ SYSTÉM PROTI  HOLUBŮM

AKTIVNÍ ÚČINNÝ
Uvedený systém SECO ELECTRIC je jediným aktivním a účinným odstrašujícím systémem na trhu,
který psychicky působí na holuby, aniž by je zranil a proto nemůže být předmětem kritiky.
Části systému splňují požadavky platných norem a předpisů.
Systém může být vybaven řídící ústřednou s monitorací jednotlivých sektorů ochrany, dálkovým
ovládáním a umožnuje připojení na řídící a dohledové středisko, PCO.
Nespornou výhodou oproti jiným mechanickým prostředkům je i možnost systém čistit a i to, že tento
systém nezadržuje cizí nečistoty z okolního prostředí.
Každé nové instalaci systému předchází rozbor stávající situace, požadavků a potřeb provozovatele,
majitele objektu.
V případě potřeby, může být systém SECO ELECTRIC doplněn ve vhodné kombinaci o další doplńkové
systémy ochrany, např. o síťový a lankový systém.
Funkčnost a skutečnou účinnost tohoto certifikovaného a odzkoušeného systému, potvrzuje
mnohaletý každodenní provoz i po dobu více jak 10 let. 
Systém SECO ELECTRIC je chráněn Úřadem průmyslového vlastnictví ČR.

S ohledem na množství holubů, hnízdících a naletujících na střechy a fasády budov, dochází k jejich
znečistění a trvalému poškozování vysoce agresivním holubím trusem. Holubi nejen způsobují velké
materiální škody, ale i ničí estetický vzhled budov a jsou i zdrojem mnoha parazitů i zdrojem
alergických onemocnění.
Odstrašování holubů ze střech a fasád budov, je stálým celoročním problémem nejen v městských
aglomerací. Vždy je nutno hledat komplexní řešení kombinací účínných odstrašujících systémů, kdy
dlouholeté nejen naše zkušenosti potvrzují, že prvotním úkolem, je eliminace holubů ze střech a
horních částí fasád budov. Současně musí být provedena i potřebná opatření proti průniku holubů do
půdních a vnitřních prostor budov.
Použití tohoto aktivního ochranného systému s provedením komponentů ve stavebnicovém
/modulovém provedení, umožňuje celou řadu ochranných variant a mnohostranné použití, pro
ochranu hřebenů střech, plošného vykrytí střech, okrajů střech, okapových žlabů a svodů, ochran atik,
říms, parapetů, stěn, stropů a další vybraných částí chráněného perimetru budov.
Systém je vhodný i pro ochranu venkovních historických památek, soch, kde ostatní prostředky z
technických, estetických i ekonomických důvodů nestačí, nebo je nelze použít. 
Systém pracuje na principu napájení párů nosných vodičů osnovy v provedení nerez vysokonapěťovými
pulzy z řídící a monitorovací jednotky.
Souběžně vedené páry nosných vodičů osnovy, jsou pomocí spec. polykarbonátových transparentních
izolačních konzolí odolných UV, připevněny ve vhodné výšce nad chráněným prostorem perimetru.
Umožňují ochranu jakéhokoliv sklonu i tvaru chráněné plochy tak, aby mohly být celoročně používány i
po napadení sněhu v nepříznivých zimních podmínkách.
Pokud holubi dosednou na tyto dva paralelní vodiče osnovy, dostanou pro ně neškodný elektrický
výboj, odletí a již se nepokouší o další dosednutí či zahnízdění v prostoru ochrany systému.
Systém SECO ELECTRIC, umožňuje dle velikosti a členitosti chráněného objektu, rozdělení systému do
jednotlivých pracovních sektorů a také i samočinné řízení časového provozního programu - den / noc /
24 hod. opak. cyklus.
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SECO BOHEMIA SECO BOHEMIA s.r.o.
Dubičné 67
373 71 Rudolfov, České Budějovice
IČ: 26031230
DIČ: CZ26031230 /plátce DPH/

Tel.: +420 387 202 007
Tel.: +420 603 482 315
Tel.: +420 604 401 590

Datová schránka: 9jfzkk7
Společnost je zapsána pod spisovou značkou C 10190/KSCB u Krajského soudu v
Českých Budějovicích


